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Úvod

Tato mezinárodní norma je využitelná pro široký rozsah kvalit textilií a hodnocení jejich užitných
vlastností, a to nejen hladkosti povrchu, rozměrových změn, odstraňování skvrn, odolnosti vůči vodě,
vodoodpudivosti, stálobarevnosti v domácím praní a označování na etiketách, které jsou předepsány
jinými zkušebními metodami v mezinárodních a regionálních normách.

Tato mezinárodní norma se rovněž používá k vyhodnocování charakteristických znaků plošných
textilií, ale i vlastností oděvů, výrobků pro domácnost a dalších textilních hotových výrobků. Výběr
praček a sušiček a k nim přidružených typů doplňkových textilií, detergentů a variant sušení se
provádí v souladu s ustanoveními oblasti, kde se textilie bude spotřebiteli používat.

POZNÁMKA Vhodné přístroje, detergenty a doplňkové textilie jsou komerčně dostupné. Pokud
potřebujete tyto informace, obraťte se laskavě na sekretariát ISO/TC 38/SC 2.

1 Předmět normy

1.1 Tato mezinárodní norma stanoví postupy domácího praní a sušení určené ke zkoušení textilií. Tyto
postupy jsou vhodné pro plošné textilie, oděvy nebo další textilní výrobky, které jsou podrobovány
vhodným kombinacím postupů domácího praní a sušení. Tato mezinárodní norma uvádí také
referenční detergenty a doplňkové textilie pro tyto postupy.

1.2 Jsou uvedena ustanovení pro

13 různých pracích postupů založených na použití referenční pračky typu A: vodorovná osa, plnění zepředu,a.
11 postupů založených na použití referenční pračky typu B: svislá osa, plnění shora, typ agitátor, ab.
7 postupů založených na použití referenční pračky typu C: svislá osa, plnění shora, typ pulzátor.c.

1.3 Každý prací postup představuje jeden typ domácího praní.

1.4 Tato mezinárodní norma uvádí rovněž šest způsobů sušení:

A – v závěsu;

B – v závěsu odkapáním;

C – v rozprostřeném stavu;

D – v rozprostřeném stavu odkapáním;

E – plochým lisem;

F – v bubnové sušičce.

1.5 Úplná zkouška sestává z postupu praní a sušení.

POZNÁMKA Použití různých parametrů (typ pračky, typ detergentu a typ bubnové sušičky) může
ovlivnit zkušební výsledky u jakékoli zkoušky použité podle této mezinárodní normy. Z tohoto důvodu



se zdůrazňuje, aby strany, které používají tuto normu, odsouhlasily parametry, které mají být použity.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


